



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2020年3月24日

星期二

农历庚子年三月初一

HEZE DAILY 第8760期 今日四版



菏泽通二维码

## 我国金融业机构总资产达318.69万亿元

新华社北京3月23日电 (记者 吴雨)中国人民银行23日发布数据显示,2019年末,我国金融业机构总资产为318.69万亿元,同比增长8.6%。

根据人民银行初步统计,2019年末,我国银行业机构总资产为290万亿元,同比增长8.1%;证券业机构总资产为8.12万亿元,同比增长16.6%;保险业机构总资产为20.56万

亿元,同比增长12.2%。

此外,2019年末,我国金融业机构总负债为289.43万亿元,同比增长8.1%。其中,银行业机构总负债为265.54万亿元,同比增长7.7%;证券业机构总负债为5.81万亿元,同比增长20.4%;保险业机构总负债为18.08万亿元,同比增长10.8%。

# 东明:战“疫”求全胜 发展高质量

日前,在全市组织的重点项目集中开工活动中,东明县共有35个项目集中开工,总投资达415亿元。其中,东明石化100万吨轻烃综合利用、100万吨连续重整、180万吨柴油加氢、旭阳集团30万吨己内酰胺扩能等一批高端化工项目,亩均投资均达1000万元以上。

当前,东明县上下一手抓疫情防控、一手抓项目建设,省市重点项目在全市率先实现全部复工,规模以上工业企业复工率已达100%。

为做好疫情形势下复工复产工作,东明县落实优惠政策,出台《东明县工业企业疫情防控和复工复产实施方案》,将落实方案细化到企业,具体到项目,提出复工复产“六到位”的要求,即“防控机制到位、员工排查到位、设施物资到位、内部管理到位、隐患整改到位、主体责任到位”,为企业科学做好复工复产提供技术指导和政策指引。

充分发挥15个疫情防控专项督导组作用,督促各复工企业严格落实防疫措施。建立员工健康档案,所有工地实行封闭管理,安全距离作业,对施工区域、生活区域定时消毒,员工宿舍定时通风换气,统一采购日常生活用品,切实阻断疫情传播途径。

成立县长和常务副县长共同为召集人的经济运行形势分析专班,每周调度经济运行情况,及时研究解决企业运行中的困难问题。完善包保机制,坚持“一企一策”,充分发挥“县级领导包保责任制”作用,每个项目、企业至少一位县级领导包保,并对复工复产企业派驻驻厂联络员,24小时受理解决企业诉求,为复工复产企业提供精准服务。完善督导机制,建立企业、项目复工复产台账管理制度,对企业、项目复工复产情况进行日调度、日通报。充分发挥“企业吹哨、部门报到、市县联动”平台作用,督促各职能部门主动上门“一对一”指导服务,及时回应企业诉求,确保企业健康有序生产。

针对企业项目复工复产可能面临的困难问题,逐项分析研究,拿出真招、实招、硬招逐项破解。东明县积极协调相关医药生产企业,帮助复工复产企业筹集防护服1000件、消毒酒精12吨、口罩6万个。为复工复产企业集中办理绿色通行证,协调高速公路主管部门,通过明确固定时间点等方式,确保生产物资运输车辆正常通行。在高速公路出口、省市县边界为复工人员开通绿色通道,派企业代表在疫情监测站24小时值班,经过企业代表确认、监测站登记、体温检测等程序后,直接派专门车辆将务工人员运送到施工地点。

在东明县长兴集乡8号村台建设现场,施工车辆来往穿梭,一片繁忙景象。项目负责人王沂灿说:“为了如期完成工程进度,我们已经复工一个多月。”各指挥部和施工单位及时调整项目施工方案,按照如期完成全年目标的要求,重新调整节点、倒排工期、挂图作战,在做好疫情防控前提下全力加快项目建设进展,24个村台和1个外迁社区全部复工。

通讯员 马晓阳 代明 王恩标 记者 彭传军

北京

### 驾照期满换证 可先办证后体检

据新华社北京3月23日电(记者 鲁畅)记者23日从北京市交管部门获悉,针对疫情期间驾驶人在办理期满换证手续时不方便体检的实际困难,交管部门推出驾驶证期满换证“容缺”办理新措施:对暂时无法提供身体条件证明的,交管部门将先予办理驾驶证换证,允许驾驶人在疫情结束后补交身体条件证明。

海南

### 食用农产品有了“新名片”

据新华社海口3月23日电(记者 罗江)记者23日从海南省农业农村厅获悉,海南已全省试行食用农产品合格证制度,食用农产品生产者、产地收购者、屠宰场(场)等主体从产地向批发、零售市场或生产加工企业提供蔬菜、水果、畜禽产品(生鲜乳、生猪除外)及养殖水产品时应开具或出具食用农产品合格证。

广西

### 就业服务不打烊 网上招聘不停歇

据新华社南宁3月23日电(记者 黄浩铭)在疫情防控期间,为助力复工复产,广西在全自治区范围内大力推广远程面试,着力打造“就业服务不打烊、网上招聘不停歇”线上服务。在广西人才网上,开辟掌上招聘专区,不定期举行视频招聘会,应聘者打开手机就能参与视频面试,与企业即时交流。今年以来,广西开展毕业生网络招聘活动已有42场,向高校毕业生推送岗位20万个,收到毕业生简历将近5万份。

### 八面来风



市民文化中心:精装修 迎开放

3月23日,市民文化中心项目施工现场,工人们正在进行内墙面粉刷作业。复工至今,施工人员已经全部到位,目前工程主体结构已经全部完成封顶,内部砌筑结构已经完成,筑墙工程、水电暖安装正在抓紧施工,室外景观配套工程建设也在同步进行,各场馆及小剧场、电影院正在精装修中。项目建成后,将更好地为市民提供精神文化服务。

记者 李保珠 摄

### 单县民生工程开工复工按下“快进键”

本报讯 (通讯员 刘厚珉)连日来,单县太行堤河龙王庙镇辖区段清淤现场,机械穿梭,热闹非凡。其标志着单县人民政府向群众承诺的重点水利工程建设项目进入总攻状态。

据悉,太行堤河全长19公里,流经龙王庙、蔡堂、朱集等乡镇,是单县区域较大的河流之一。近年来太行堤河淤积严重,河道变窄,堤防损坏,行洪除涝能力降低。

按照“5年一遇除涝,20年一遇防洪”的标准,今年单县实施太行堤河清淤工程,其中包括堤防加固、河道疏挖、堤防道路、涵洞建设等,将解决流域近10万亩农田排涝与灌溉的问题。目前,包括太行堤河在内的3条河道清淤、7座水闸建设齐头并进。单曹路、单丰路提升工程复工以来,责任单位和施工方一边抓疫情防控,一边抓工程进度,全员上岗,全力以赴,确保今年竣工通车。

今年,单县人民政府承诺的民生工程,涉及教育、扶贫、卫生、城建、交通等十几个民生领域。该县克服新冠肺炎疫情带来的不利影响,按下“快进键”,全力开工复工,为确保完成年初计划奠定了基础。

政府牵线搭桥破解卖菜难

新华社北京3月23日电 (记者 吴雨)中国人民银行23日发布数据显示,2019年末,我国金融业机构总资产为318.69万亿元,同比增长8.6%。

根据人民银行初步统计,2019年末,我国银行业机构总资产为290万亿元,同比增长8.1%;证券业机构总资产为8.12万亿元,同比增长16.6%;保险业机构总资产为20.56万

亿元,同比增长12.2%。

此外,2019年末,我国金融业机构总负债为289.43万亿元,同比增长8.1%。其中,银行业机构总负债为265.54万亿元,同比增长7.7%;证券业机构总负债为5.81万亿元,同比增长20.4%;保险业机构总负债为18.08万亿元,同比增长10.8%。

## 市政协十五届三十九次主席会议召开

本报讯 (记者 郭阳阳)3月23日上午,政协第十五届菏泽市委员会第三十九次主席会议召开。市政协主席单立新主持会议并讲话,副主席付守明、朱斌、张建新、黄秀玲、陶体华参加会议。

会议听取关于市政协十五届常委会第十七次会议筹备情况汇报;审议通过《政协第十五届菏泽市委员会常务委员会第十七次会议议程(草案)》;讨论相关会议事项等。

单立新指出,要按照市委要求,充分发挥党组把方向、管大局、保落实重要作用,发挥好专门协商机构作用,将协商民主贯穿履职全过程。

### 调研思路 基层展担当

## 我市“四进”攻坚各工作组积极行动解难题

本报讯 (记者 杨飞)日前,在市住建局工作组在调研时发现,东明县城关街道办事处南华社区口罩、测温器等防疫物资紧缺。工作组迅速联系采购渠道,连夜赶回市区筹集相关物品,次日一早便将1000个口罩、两把测温枪送到一线,鼓励社区工作人员坚定信心、坚守岗位,共同克服困难,毫不放松地抓实抓细疫情防控工作。

“董海村樱桃产业不断发展壮大,农业合作社成效显著,村民稳产增收的意愿日益强烈,急需扩大种植规模,提升效益,但缺乏资金支持。得知情况后,我们及时邀请专家进行实地考察,就扩产条件是否成熟进行充分论证。”市自然资源和规划局“四进”攻坚工作组组长胡伟说。就论证结果及合作社贷款意向,工作组与农业银行巨野分行有关负责人进行座谈交流,并持续跟进协调。目前,已为合作社争取到惠农贷款,利率仅为商业贷款的五分之一,有效解决了合作社的融资难题。

我市“四进”攻坚各工作组到岗后,迅速深入一线开展调查研究,围绕疫情防控、资金周转、农产品销售等困难问题,积极出思路、想办法,全力为服务对象纾解解困。

### 决战决胜脱贫攻坚



3月19日,在鄄城县大埝镇益客产业园生产车间内,2条高标准肉鸭分解生产线高效运转,日分割肉鸭10万只。自2017年2月,国内十强养鸭业巨头江苏益客入驻大埝镇,益客产业园已发展成为当地集肉鸭繁育、饲养及分割、食品和羽绒加工于一体的农业产业化龙头企业。近年来,大埝镇依托产业园区,推广畜牧业,投资1.8亿元,建设高效肉鸭养殖大棚,直接带动就业300多人。同时,大埝镇建设扶贫车间23处,产业涉及服装加工、人发加工等项目,安置了1300多名群众在家门口就业。

记者 张品 崔俊凤 摄

## 扶贫车间复工复产 保贫困户不“因疫返贫”

“出去太远,老人孩子都在家也照顾不到。有了咱这个扶贫车间之后,每个月俺能拿到两千到三千块钱。”3月20日,巨野县营里镇前店子村王素娟边检验服装边告诉记者。据了解,营里镇15个扶贫车间已全部复工复产。

前店子村扶贫车间是一家加工服装的车间,用工以附近村民为主,带动群众增收致富。疫情期间,为了保证村民有序安全复工,车间内配备了疫情防控必需品,在保障村民安全的同时加紧赶制订

单,确保村民稳定增收。

当日16时,在顺发果蔬扶贫车间,负责人田崇渊正忙着为上班员工第二次测量体温,并组织员工对工作车间进行消毒。车间内,30多名附近村民正在为出口欧洲的大蒜进行加工包装。“咱这一批订单是发往欧洲的,由于受疫情影响,停工了一个多月,现在正在加紧生产包装,再过几天这50余吨大蒜就要全部发货。”扶贫车间复工复产,为脱贫户带来稳定的收入。张集村村民李玲在顺发果

蔬扶贫车间工作两年了,因为老伴患有心脏病,大量的医药费成了他们老两口的生活重担。为了减轻负担,扶贫车间为老两口安排了合适的岗位,让他们在这里既能轻松干活,又能稳定增收。“俺们上岁数的手不快,一个月能挣到两千来块钱,每月多收入这些钱,比原来好过得多。”李玲告诉记者,“装好箱的大蒜都运到这里,我再进行过秤和打包,也不累。”

通讯员 谢新华 郭良波 田加冠  
记者 苏成华